



被救男婴引市民关注

# 期盼“小六一”有个代理妈妈

本报枣庄6月6日讯 (记者 郁恒吉 见习记者 杨霄)一名刚出生5天的男婴便被枣庄一男子贩来,准备出售时男子被警方抓获,男婴被派出所送到医院监护室进行护养,经本报连续报道后,引起了社会广泛关注,不少市民纷纷打来电

话,询问被救孩子“小六一”的情况,表示要为“小六一”捐款,献出自己的一份爱心,更有热心读者希望能为“小六一”找个代理妈妈,给“小六一”一个温暖的母亲怀抱。

5日早上,家住薛城区的袁女士打来电话,仔细询问了“小六一”的情况后,并

表示愿意为“小六一”捐款,献出自己的爱心。“我也是孩子的母亲,看到刚出生不久的孩子就被人贩子贩卖了,心里非常地痛苦,希望献出自己的一片爱心,能给孩子一点温暖。”袁女士说,她希望更多的人能够伸出援助之手,帮助“小六一”早

日回家。

“看到你们的报道后,当时便哭了,为被拐卖的婴儿感到痛心。”家住市中区振兴北路某小区的董义打来电话说,他现在每当看到自己三岁的女儿时,就会想到躺在医院里的“小六一”。

董义告诉记者,寻找婴

儿母亲的过程肯定非常艰难,不足一月的“小六一”不能一直躺在医院病房啊。“希望现在家里正在喂养孩子的母亲,能够出面为‘小六一’做代理妈妈。”董义说,如果需要的话他会买些奶粉等孩子用品送过去。

6日下午,记者联系了

市中区市郊派出所华光所长,他表示由于案件迟迟没有进展,“小六一”还放在枣庄市妇幼保健院。“先期,派出所垫付的1000元医药费已经用光了,现在医院正催着我们再交款。”华光说,医院监护室每天的费用为230元,他也在为孩子的医药费发愁。

贵州警方未找到相关线索

## “小六一”回家之路很艰难

本报枣庄6月6日讯 (见习记者 杨霄)自从关于“小六一”的报道刊发以来,孩子的情况牵动着市民的心。记者从贵州都市报那里了解到,望谟县公安局刑侦大队近期没有接到类似丢失孩子的案件。同时,贵州方面向本报记者反映了一个情况,在贵州的一些山区,因为生了孩子养不起,有些人会将自己孩子卖掉。

贵州都市报和贵阳晚报在加入联动后,积极与望谟县当地警方联系,但是由于当地

警方没有接到报案,寻找“小六一”的家人似乎更加艰难。目前看来,枣庄方面案件调查情况没有突破性进展,案件中的很多问题还没有得到解答,包括犯罪嫌疑人是如何与贵州的人贩子取得联系的,而回到枣庄以后,嫌疑人又是如何与下家联系,将孩子转手卖出去的,还有犯罪嫌疑人在整个贩卖儿童的过程中是什么角色。由于嫌疑人已被移交刑侦部门进行调查,案件的进展情况目前还没有相关信息。



民警正加紧对疑犯进行审理。 本报记者 廖杰 摄

**齐鲁晚报**

《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

- 高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。
- 《齐鲁晚报》是山东地区阅读力量最强、发行量最大、影响最深远的都市类媒体,其传播力和平均阅读率在全国平面媒体之首。
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被评为“山东省精神文明建设先进单位”,并被共青团山东省委授予“青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线:8880110 96706 广告热线:8881002 发行热线:3222696

文韵齐鲁 魅力晚报

